

国内·综合

淘粪工下井晕倒 中学生人工呼吸施救



陈文翹楚在演示当时救人的过程(网络图片)

□据《新京报》

日前,北京市西城区外国语学校西门附近,两名淘粪工人在下井作业时先后晕倒,被救出。目击者称,一名工人口吐白沫,尿了裤子,差点儿断气。幸亏一名路过的中学生帮忙,为工人做人工呼吸,才令工人有了呼吸。目前两人已被送医。一名工人已脱离生命危险,另一年轻工人还在抢救。

这名机智勇敢的中学生系西城区外国语学校一名初二男生,名叫陈文翹楚,他自学过急救知识。

施救及时 晕倒工人“有了口气儿”

9月12日,西城区外国语学校西门外,工作人员正用铁钩将周围的井盖逐一拉开进行勘查,一台抽粪车停放在该学校西门处。

“听到有人说‘熏人了’我就从院子里走出来看,发现几个人从靠近马路边的一口污水井里拉出一名淘粪工人,另一名淘粪工人仍在井里。”附近一名居民介绍,两名晕倒的淘粪工人均为男性,每隔一段时间,他们就会驾驶抽粪车清理事发地的化粪池。

目击者称,被拉出的淘粪工人躺在地上,一名身着校服的年轻人给他做了人工呼吸,“刚拉上来时口吐白沫,尿了裤子,那个小伙子施救后,淘粪工人有了口气儿”。

另一名目击者回忆,事发时,由于化粪池堵塞,无法抽粪,两名工人便打算从旁边的污水井下去,用工具将管道

疏通。“第一个刚下去就说难受,然后就晕井里了,另一个打算下井救他,但还没下到井底,两只手还扒在井沿儿上,就说难受,然后大家就把他拉上来了。”

据了解,晕倒在井下的淘粪工人,被随后赶到的消防队员救出。

官方微博@北京西城 向施救者致敬

9月12日晚8时10分,北京大学人民医院急诊抢救室内,先被救出的淘粪工躺在靠门的病床上,正在配合医生做进一步检查。“刚才医生说,他已经脱离生命危险了。”该工人的妻子介绍,丈夫50多岁,从事个体淘粪工作,另一名淘粪工人她并不认识,也无法联系到他的家人。

记者了解到,后被救出的淘粪工人仍在抢救中。

12日晚11时47分,西城区政府新闻办官方微博@北京西城,向这名救人的中学生表示敬意。

微博称,当天下午5时许,两名淘粪工人在车公庄大街进行勘查时被熏倒。一名路过的中学生见此情况后,立刻拨打120、110,并现场为工人做人工呼吸,挽回一名工人的生命。

微博热议

@全球儿童安全组织:学习急救知识,救人也悦己。向这名学生致敬。

@河图网:这才是中国好学生!

@曾锦华:强!当代中学生——抢救哥!救人一命,功德无量。

李某某案同犯律师称3被告认罪 各赔15万元获谅解

□据《北京晚报》

不出意外的话,李某某等5人涉嫌强奸一案将在本月做出判决。自上次庭审后10多天来,案情有何进展?记者就此采访了被告人张某的辩护人赵运恒律师。

对于李某某一方多次声称5名被告人均未认罪,只是对“在你情我愿的情况下发生不好的事”表示道歉,以及其他当事人是否有认罪的表现,赵运恒律师表示:李某某一方多次声称5名被告人均未认罪这种说法与庭审事实不符,庭审中有3名被告人是明确

认罪的。他们认罪的方式是对起诉书的指控没有意见,对主要犯罪事实如实供述,并且当庭对被害人表示道歉和赔偿。在法律上,这已经是完全的认罪表示。有没有说“我认罪”这三个字,不影响上述的认罪意思表示。赵运恒律师的当事人张某也这样表达了其认罪态度。

赵运恒律师还表示,庭审之后,包括其本人在内的3名认罪被告人的律师,通过法院的转达,向被害人表达了真诚的歉意及赔偿意愿。通过协商,3名认罪被告人每人赔偿被害人15万元,并获得了被害人的谅解。

广西一男子用身体阻挡爱车滑行 被撞身亡



事故现场(网络图片)

□据 青岛新闻网

广西壮族自治区来宾市象州县寺村镇的村民雷某,不久前买了一辆新轿车,他对新车甚是爱惜。9月11日他用身体阻挡爱车滑行,不幸被撞身亡。

警方介绍,9月11日上午,刘先生等人因工作需要,租用雷先生的轿车前往象州县妙皇乡新造村,并由雷先生驾车送他们到目的地。当车子开到新造村时,刘先生等人下车办事,雷先生也拉了手刹后下车。

几分钟后,雷先生突然发现轿车

开始沿着坡路向下滑行。情急之下,他立即冲上前,用自己的身体阻挡轿车,企图迫使轿车停下。然而,由于他停车的位置刚好处于公路下坡道,轿车滑行的速度很快,雷先生被车撞倒并同车一起掉进了路边的水沟里,被车子压在下面。

事故发生后,该村村民立即拨打120,并组织村民抢救。当地警方到达现场时,发现轿车被卡在路基与农田之间的一条深水沟里,雷先生已经被村民救起,但因伤势过重,在送往医院途中死亡。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼